

СОЛДАТСКАЯ КАША - СИМВОЛ ПАМЯТИ И ПОБЕДЫ!

Традиционно 9 мая в нашем Центре прошла акция «Полевая кухня». Каждый был занят делом: кто-то переносил нехитрый скарб, кто-то носил воду с дровами, помогал поддерживать костер, накрывал на стол...





В ожидании солдатского обеда ребятня гоняла футбол, состязалась в силе и ловкости, девочки плели венки, играли в «классики»...



День на удивление был теплым и солнечным. Настроение у всех - отличное!



Да и гречневая каша, как обычно, получилась вкусной и рассыпчатой...



А ароматного чая на смородиновых листьях заранее сварили аж два котелка!

